



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ VASLUI
Strada Republicii, bloc nr. 367, parter, C.P 730223, VASLUI, ROMÂNIA
☎ Telefon 0235 / 312455 ☎ Telefon/ Fax 0235 / 317351
e-mail: secretariat@dspvs.ro

**DIRECȚIA DE SĂNĂTATE
PUBLICĂ A JUDEȚULUI VASLUI**
INTRARE NR. 15642 data 1 9. NOV. 2018
IEȘIRE

COMUNICAT DE PRESĂ **ZIUA INTERNAȚIONALĂ PENTRU ELIMINAREA** **VIOLENȚEI ÎMPOTRIVA FEMEILOR**

-25 noiembrie 2018-

La data de **25 noiembrie 2018** va fi celebrată **ZIUA INTERNAȚIONALĂ PENTRU ELIMINAREA VIOLENȚEI ÎMPOTRIVA FEMEILOR**. Cu această ocazie ne exprimăm sprijinul celor afectați de acest fenomen și atragem atenția întregii societăți asupra problemei.

În data de **25.11.2018** Direcția de Sănătate Publică Vaslui derulează campania de celebrare în cadrul subprogramului de promovare a unui stil de viață sănatos al Ministerului Sănătății.

Scopul campaniei: Conștientizarea populației privind violența asupra femeilor pentru: prevenirea și stoparea acestui fenomen și îmbunătățirea calității vieții femeilor, în mod special, cât și a întregii societăți prin diverse acțiuni de informare, educare, consiliere, intervenție, schimbare și participare activă.

Sloganul campaniei: **STOP VIOLENȚEI ÎMPOTRIVA FEMEILOR!**

Obiectivele principale ale campaniei sunt transmiterea către populație a unui mesaj care afirmă că violența împotriva femeii este un comportament indezirabil, anomic și deviant; promovarea unei legislații și a unor practici legislative adecvate care să ofere protecție victimelor violenței în familie, abuzului sexual și traficului; educarea întregii societăți prin promovarea unor politici afirmative și nondiscriminatorii pentru creșterea calității vieții femeilor din România.

Evenimentul va avea loc la Centrul Maternal Vaslui în data de 23.11.2018 la ora 12:00, unde vor avea loc discuții de grup referitoare la prevenirea și combaterea acestui fenomen.

În cursul derulării acestei campanii se vor organiza și seminarii în școli prin informarea tinerilor cu privire la efectele negative asupra violenței.

Cu stimă,

DIRECTOR EXECUTIV
VLADA MIHAELA

